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Vyhlásenie o konflikte záujmov * 
 
Časopis Alkoholizmus a drogové závislosti (Protialkoholický obzor) vyžaduje, aby všetci autori deklarovali skutočné 
alebo potenciálne konflikty záujmov, ktoré môžu byť obsiahnuté v prácach doručených do redakcie časopisu. Konflikt 
záujmov ohľadom daného rukopisu existuje, keď autori majú väzby na aktivity, ktoré by mohli nevhodne ovplyvniť ich 
rozhodovanie pri tvorbe príspevku, bez ohľadu na to či samotné rozhodovanie bolo či nebolo v skutočnosti ovplyvnené. 
 

Skutočný alebo potenciálny konflikt záujmov môže u autora nastať na podklade: a) finančných (napr. honoráre, 
zamestnanie, poradenstvo, členstvo v poradných orgánoch alebo výboroch expertov, výskumné alebo vzdelávacie 
granty, úhrady konferencií, dary, vlastníctvo akcií) alebo b) nefinančných (napr. osobné alebo pracovné vzťahy, 
presvedčenia) zapojení alebo súvise s predmetom rukopisu. 
 

Dôvera verejnosti v procese vzájomného hodnotenia a vierohodnosti publikovaných článkov závisí čiastočne aj na tom, 
v akej miere sa kladie dôraz na manažment konfliktu záujmov pri písaní, posudzovaní a redakčnom spracovaní 
odborných prác. Účastníci publikácie majú zverejňovať svoje (potenciálne) konflikty záujmov, a tieto informácie by 
mali byť k dispozícii ostatným, aby mohli posúdiť ich relevantnosť. 
 
Názov rukopisu:  
 
Prosíme vyznačte vhodné tvrdenie značkou X: 
 

  Autori deklarujú, že neexistuje konflikt záujmov vo vzťahu k tejto publikácii. 
 

  

  Autori deklarujú tieto (potenciálne) konflikty záujmov vo vzťahu k tejto publikácii: 
  (nižšie označte všetky možnosti prichádzajúce do úvahy, ak ste deklarovali (potenciálny) konflikt záujmov) 
 
Kategória  Autor – Špecifikácia 
Zamestanie   
Honoráre   
Úhrady   
Grantová podpora   
Vzťahy   
Iné (uveďte prosím)   

 
Autori taktiež deklarujú, že zaslaný príspevok ani žiadna jeho významná časť neboli doposiaľ 
publikované ani nie sú v súčasnosti posudzované iným periodikom. 

 
Meno autora  Podpis  Dátum 
     

     

     

     

     

     

     

 
* Prosíme vytlačte, vyplňte, podpíšte, naskenujte a zašlite späť e-mailom. 


